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Objekt: Cislo prilohy:

E-10




Vypocet rizika dle €SN EN 62305-2

Vyplriuji se Zluta pole

Objekt: Skolsky internat B. Bystrica - rekonstrukcia objektov, ul. Havranské 6379/3, 974 04 Banskd Bystrica
Vypocet proved|: Kotrle Antonin, autorizovany stavebny inZinier Dne: 03.05.2019
0O.K. -V PORIADKU
VYHODNOCEN({ OBJEKT PRIVODNI VEDENI nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra Re1 Rey R Ry Ryy Rw1 Ry
na lidskych zivotech R, = 8,17547E-06 3,2599E-09 | 8,14966E-06 0 0 9,02E-13 | 2,26E-08 0 0
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,001 R R R Rz R R
na verejnych sluzbach R, = 0 0 0 0 0 0 0
Riziko Rj - ztraty Ry (limit) = 0,001 Res Rvs
na kulturnim dédictvi R; = 0 0 0
N, N, N, N,
0 0 0 0 0
Np 0 Np N Nba Noa Noa N
0,03259865 | 0,032598647 | 0,032599 | 0,556756 | 0,000301 | 0,000301 | 0,000301 0
Pa Py Pc Pu Py Py Pw P,
0,00100 0,1 0,03 0 3E-05 0,03 0,03 0,03
La Lgy Lex Lw Ly Lvi Lwi Lz
0,0001 0,0025 0 0 0,0001 0,0025 0 0
Lgz Lea Lwz Lvz Lw2 Lz,
0 0 0 0 0 0
Les Lva
0 0
Zadani pro objekt
Poet tiderd blesku (na 1 km? / rok) N, = 3 |
** Pokud vloZite Adr ruc¢né, bude
Rozméry objektu L= 87 m Ay = 21732,4314 Apy = 196451,6 |m? ruéné vlozené Adr
W = 13,8 m Ay = ** Apy = ** m? upfednostnéno pied Adv
H= 18,3 m Ay= 21732,4314 An= 196451,6 |m? vypoctenym. Stejné tak i Am.

Poloha objektu:

Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi

Cy= 0,5
Np = 0,032599
Ny = 0,556756
|Ochrana svodu pfed dotykovym a krokovym napétim: Pa= 0,001
NE Lidé se béZné nevyskytuji do 3 metrl kolem zadného ze svodu
NE Typ LPS zarucuje rozptyleni bleskového proudu mnoha cestami do zemé
ANO Izolace do vyse 2,5 metrd
ANO  Varovné napisy
NE Ekvipotencialni vyrovnani mfiZzovou uzemnovaci soustavou
NE Je provedena fyzicka zdbrana min. 3 metry kolem svodi, kde se mohou vyskytovat lidé

Elektricky odpor podlah a okolni zemé:

0,0001

ANO  Osoby se nachazeji uvnitf objektu podlaha je pokryta linem nebo PVC

ANO  Osoby se nachazeji kolem objektu kolem objektu je piida

LPS: NE Objekt je chranén LPS tfidy IV Pg= 0,1

ANO  Objekt je chranén LPS tidy IlI

NE Objekt je chranén LPS tridy Il

NE Objekt je chranén LPS tridy |

NE Objekt ma kovovou nebo armovanou nosnou konstrukci vyuZitou jako ndhodné svody

NE Objekt ma kovovou nebo armovanou stfechu zahrnutou do systému LPS




|Typ stavby: Obcanské budovy

Rizko pozaru: Obvyklé L= 0,1
I = 0,01
|Protipoia’rniopatFeni: ANO Hasici pfistroje nebo hydranty M= 0,5
NE Ohnivzdorné Useky nebo chranéné tnikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
2vlastni riziko: Panika:  Primérna (do 1000 osob) h,= 5
NE Riziko pro okoli a prostredi
NE__ Znedisténi okoli a prostredi [ La= 00025 | Le= 0 [ Le= 0
|SPD: Je pouzita koordinovana ochrana SPD Pspp = 0,03
|Sluiby verejnosti: NE Dodavka plynu, vody Loy = 0 Loz = 0 | Ls= 0
NE Dodavka elektfiny, TV signal apod.
Ochrana pfed magnetickym polem: | Kus = 0 Pu= 0
Stinéni pfi LPZ 0/1 NE Sitka ok (m) 1
NE Souvislé kovové stinéni
Stingni pfi LPZ 1/2 NE_ fkaokim) _____ 1
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pfi LPZ 2/3 NE S'rka'c’k,(m) e
NE Souvislé kovové stinéni
NE Je provedena mfiZzova soustava pospojovani
NE Vedeni tvofi indukéni smycky v tésné blizkosti svodd
Provedeni vedeni: Nestinéné kabely
NE Vedeni jsou v kovovém kanalu ptipojeném na pospojovani
Vydriné impulsni napéti zafizeni Uy, (kV): I 1
Zadani pro pfivodni vedeni nn
Sit: Venkovni NE Vyska nad zemi 0 m C = 0,2
Kabelova ANO Rezistivita pudy 500 Qm* * M4 se predpokladat maximalni hodnota p = Ce= 0,1
Podzemni kabely leZi zcela v dobfe zasitovaném uzemnéni 500 Qm. N, = 0
Délka k prvnimu uzlu 250 m** ** max. 1000 m N, = 0
Prostiedi: Méstské (budovy 10 az 20 m)
ANO  Transformator Pspp1 = 0,03
Pspp2 = 0,03
|Objekt, ze kterého vedeni pFichazi: | viz rozméry
Pp = 0,8
* Pokud vlozZite Adr ru¢né, bude P = 0,04
Rozméry: L= 2 m Ay = 2004,64 rucné viozené Adr Py = 3E-05
S 2 m Ag=* upfednostnéno pied Adv Py = 0,03
H= 8 m Aga= 2004,64 vypoctenym. Py = 0,03
Pz = 0,03
Poloha objektu: Objekt obklopen vyssimi objekty nebo stromy Npa = 0,000301
Cy= 0,25




